
1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6

A

B

C

D

A

B

C

D

Date: 2024-07-20
KiCad E.D.A. 8.0.4

Rev: 1.0Size: A4
Id: 1/4

Title: PCWI02

File: PCWI02.kicad_sch
Sheet: /
JH4VAJ

Keyer

File: PCWI02_keyer.kicad_sch

Filter

File: PCWI02_filter.kicad_sch

Amp

File: PCWI02_amp.kicad_sch

GND

R
5

10
0k

GND
1

~{DSR}
10

~{RI}
11

~{DCD}
12

~{DTR}
13

~{RTS}
14

R232
15

VCC
16

TxD
2

RxD
3

V3
4

D+
5

D-
6

NC
7

OUT
8

~{CTS}
9

U1
CH340C

C6

0.1u

C5

0.1u

GND

GND

+5V

GNDGND GND D
3

LE
D

re
d

GND

1 2

JP1

R10
10k

+5V

C7

1000u

R14
330

C8

1000u

R2
10k

2 4

2

3

4

J2

PJ-321

+5V

+5V

GND

1

TP5

GND

1

TP6

GND

1
2
3
4
5
6
7
8

S
HJ7 RJ45

2 4

2

3

4

J3

PJ-321

D
2

LE
D

bl
ue

R11
4.7k

D
4

LE
D

or
an

ge

R9
10k

C2

10n

1

TP1

GND

C1

10n

GND

GND

FB3

R
4

5.
1k

GND

R15
330

C13

10n

GND

R
3

5.
1k

C12

10n

FB2

C16

10n
GND

F1
Polyfuse FB1

1

2 3

4

U3
PC817

1

2 3

4

U4
PC817

G
N

D
A

1

VBUS
A4

CC1
A5

D+
A6

D-
A7

SBU1
A8

CC2
B5

D+
B6

D-
B7

SBU2
B8

S
H

IE
LD

S
1

J1
USB_C_Receptacle_USB2.0

PWR_FLAG

FB4

C
9

0.
47

u

1

2

3

R
V

1
10

k

1

TP3

RIG_Audio_GND

1

2 3

4

U5
PC817

1

23

4

5

T2

600:600

1

2

3

R
V

2
10

k

FB5

1

2 3

4

5
T1

600:600

1

2

3
4

5

J6
PJ-325M

1

TP2

C14

10n

FB6

R8
10k

12

JP2

1

TP4

GND

R
7

47
k

1
2
3

J5

1
2
3

J4

R12
330

D
1

LE
D

gr
ee

n

+5V

PWR_FLAG

C11

0.1u

C15

10n

R13
330

C10

0.1u

R1
4.7k

C
3

0.
47

u

R
6

10
0k

GND

1

2 3

4

U2
PC817

GND

C4

1u

YACK_KEY_OUTRIG_RX_audio

TXD

RIG_Speaker

RIG_Audio_GND

RIG_Audio_GND

~{RTS}

~{DTR}

RIG_Ctrl_GND

RIG_PTT

RIG_Ctrl_GND

RIG_Mic

RIG_FSK

RIG_Ctrl_GND

RIG_Speaker

RIG_Mic

RIG_Audio_GND

RIG_FSK

RIG_PTT

Blue/W

to RIG MIC
(PC audio)

þÿ•�^80o0·0ç0ü0È

P
T

T

F
S

K

to RIG Key

Orange

Jumper
3: Inverted
1: Normal

Brown

Green

Blue

Brown/W

Green/W

to PC MIC / LINE_IN
(Radio RX audio)

C
W

from PC Speaker
/ LINE_OUT

(PC audio)

þÿ•�^80o0·0ç0ü0È

Orange/W

from RIG Speaker
(Radio AF)

C10

0.1u

D
1

LE
D

gr
ee

n
R

7
47

k

PWR_FLAG

J1
USB_C_Receptacle_USB2.0

G
N

D
A

1

VBUS
A4

CC1
A5

D+
A6

D-
A7

SBU1
A8

CC2
B5

D+
B6

D-
B7

SBU2
B8

S
H

IE
LD

S
1

C8

1000u

C7

1000u



1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6

A

B

C

D

A

B

C

D

Date: 2024-07-20
KiCad E.D.A. 8.0.4

Rev: 1.0Size: A4
Id: 2/4

Title: PCWI02

File: PCWI02_filter.kicad_sch
Sheet: /Filter/
JH4VAJ

R
40

3.
3k

R17
820

GND

R24
56k

GND

C27

0.1u V
-

11
V

+
4

U6E
LM324

+
10

8

-
9

U6C
LM324

R37
47k

+
12

-
13

14

U6D
LM324

1

TP15

5
67

8

SW1B
SW_SK23D4

+5V

1
23

4

SW1A
SW_SK23D4

R16
10k

GND

+5V

R36
47k

GND

R35
4.7k

1

TP14

R
29

3.
3k

GND

R
23

3.
3k

R
25

4.
3k

GND

R
34

10
0k

R
33

10
0k

GND

1

TP11

R43
100k

R45
100k

R44
100k

C
29

0.
47

u

1

TP8

+5V

R
38

47
k

R41
100k

C23

10n

R27
3.6k

C28

0.1u

C
24

10
n

C
25

10
n

GND

GND

R
39

47
k

1

-
2

+
3

U6A
LM324

R21
130k

GND

R26
4.7k

R18
43k

GND

R31
4.7k

GND

1

TP7

R19
1k

GND

C18

0.1u 1

2

3

R
V

3
5k

GND

R
20

3.
3k

1

TP10

R32
4.7k

R
30

3.
3k

C19

0.1u

R28
180k

+
5

-
6

7

U6B
LM324

C
26

10
n

C
22

0.
1u

1

TP9

C
17

0.
47

u

1

TP12

R22
3.3k

1

TP13

C
20

10
n

C
21

10
n

R42
100k

1

TP16

RIG_RX_audio

PWM

Moni

V2-1
V2-2

V2-3
SIDE_TONE

V2-5

V2-4

V2-4

V2-1

V2-2

V2-3

AF_BPF

TP9

1
C

17

0.
47

u

C
22

0.
1u

TP11

1



1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6

A

B

C

D

A

B

C

D

Date: 2024-07-20
KiCad E.D.A. 8.0.4

Rev: 1.0Size: A4
Id: 3/4

Title: PCWI02

File: PCWI02_amp.kicad_sch
Sheet: /Amp/
JH4VAJ

+5V

R
47

47
k

+5V

GND

+5V

1

TP18

R
50

47
k

R
46

47
k

+5V

R
60 1k

1

TP19

4
5

R
V

4B
10

k

GND

1

2
3

Q2
2N7002

GNDGND

R52
10k

GND

GND

C38

100u

GND

C36

1u

C35

22n

GND

1

2
3

Q1
MMBT3904

R
55 10

1

2
3

Q4
2N7002

R
58 10

C34

1u

GND

C33

1u

R57
100

C43

10n

D
5

LE
D

w
ar

m
w

hi
te

+5V

GND

R
48

47
k

GND

1

TP21

TP_PHN

C39

22n

+5V

C
37

10
0u

1

TP20

TP_PHP

R53
100k

Shutdown
1

Bypass
2

+IN
3

-IN
4

VO1
5

VDD
6

GND
7

VO2
8

U7
8002A

R54
100k

C
31

0.
47

u

Shutdown
1

Bypass
2

+IN
3

-IN
4

VO1
5

VDD
6

GND
7

VO2
8

U8
8002A

R51
10k

GND

C32

1u

1

2

3
4

5

J8
PJ-325M

C40

10n

GND

GND

C41

10n

FB8

1

TP23
TP_SPN

+5V

GND

1
2

J10

Speaker

1

TP22
TP_SPP FB7

GND

1

TP17

+5V

C
30

0.
47

u

1

2
3

Q3
2N7002

R
49

47
k1

2

3

R
V

4A
10

k

R56
100

FB9

GND

R
61 1M

R
59 1k

C42

10n

FB10
GND

1

2

3
4

5

J9
PJ-325M

~{RESET}

Moni

~{SP_EN}

~{Amp_En}

~{HP_EN}

~{SP}/HP

~{SP}/HP

AF_VR

AMP

Ext. Speaker

Headphones

GND

C33

1u

D
5

LE
D

w
ar

m
w

hi
te

R
48

47
k

GND

C32

1u

C40

10n

GND

GND

C41

10n

FB8

TP23
TP_SPN

1

FB9

R
59 1k

C42

10n

FB10

GND

R
60 1k

GND

C43

10n

GND GND



1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6

A

B

C

D

A

B

C

D

Date: 2024-07-20
KiCad E.D.A. 8.0.4

Rev: 1.0Size: A4
Id: 4/4

Title: PCWI02

File: PCWI02_keyer.kicad_sch
Sheet: /Keyer/
JH4VAJ

C51

1000u

GND

C44

10n

C45

10n

C50

1000u

GND GND

C46

10n

GND

+5V

+5V

GND

FB12

1

2

3
4

5

J11
PJ-325M

C49

1000u

R64
100

SW2
SW_Push

GNDGND

GND GND

C52

1000u

C47

0.1u

~{RESET}/PB5
1

XTAL1/PB3
2

XTAL2/PB4
3

G
N

D
4

AREF/PB0
5

PB1
6

PB2
7

V
C

C
8

U9
ATtiny85-20P

GND

GND

FB11

C48

100u

GND

R63
100

R62
100

~{RESET}

YACK_KEY_OUT

PWM

BTN

BTN
PWM

Key_Dit

Key_Dah

Key_Dit

Key_Dah

YACK_KEY_OUTExt_Key



部品番号 定数等 数量 チェック
C1, C12, C13, C14, C15, C16, C2, C40, C41, C42, C43, C44, C45, C46 10n 14 ✓
C35, C39 22n 2 ✓
C10, C11, C27, C28, C47, C5, C6 0.1u 7 ✓
C32, C33, C34, C36, C4 1u 5 ✓
C20, C21, C23, C24, C25, C26 10n／フィルム 6
C18, C19, C22 0.1u／フィルム 3
C17, C29, C3, C30, C31, C9 0.47u／フィルム 6
C37, C38, C48 100u／電解 3
C7, C8 1000u／電解 2
C49, C50, C51, C52（必要に応じて用意。詳細は説明を参照）
D1 LED green 1
D2 LED blue 1
D3 LED red 1
D4 LED orange 1
D5 LED warm white（電球色） 1

LEDキャップ 5
R25 4.3k 1
R18 43k 1
R21 130k 1
R28 180k 1
R1, R11, R26, R31, R32, R35 4.7k 6 ✓
R10, R16, R2, R51, R52, R8, R9 10k 7 ✓
R12, R13, R14, R15 330 4 ✓
R17 820 1 ✓
R19, R59, R60 1k 3 ✓
R20 3.3k 1 ✓
R22, R23, R29, R30, R40 3.3k 5 ✓
R24 56k 1 ✓
R27 3.6k 1 ✓
R3, R4 5.1k 2 ✓
R36, R37, R38, R39, R46, R47, R48, R49, R50, R7 47k 10 ✓
R41, R42, R43, R44, R45, R5, R53, R54, R6 100k 9 ✓
R55, R58 10 2 ✓
R56, R57 100 2 ✓
R61 1M 1 ✓
R62, R63, R64 100 3 ✓
F1 Polyfuse 1 ✓
FB1, FB10, FB11, FB12, FB2, FB3, FB4, FB5, FB6, FB7, FB8, FB9 FerriteBead 500mA 12 ✓
Q1 MMBT3904 1 ✓
Q2, Q3, Q4 2N7002 3 ✓
J1 USB Type-C コネクタ 1 ✓



部品番号 定数等 数量 チェック
J10 XH 2pin 1

XH 2pinケーブル付き 1
J11, J6, J8, J9 PJ-325M 4
J2, J3 PJ-321 2
J4, J5 ピンヘッダ 01x03 2

ジャンパピン 2
J7 RJ45コネクタ 1
SW1 スライドスイッチ2回路3接点 1
SW2 タクトスイッチ 横向き 1

スイッチキャップ 1
RV1, RV2 10k半固定 2
RV3 5k半固定 横向き 1
RV4 10k SW付き 1

ツマミ 1
T1, T2 トランス 2
U1 CH340C 1 ✓
U6 LM324 1 ✓
U7, U8 8002A 2 ✓
U2, U3, U4, U5 PC817 4
U9 ATtiny85-20P 1

DIP-8ソケット 3
M2.5x8 ビス 2
M2.5 ワッシャ 2
M2.5 ナット 2
M3x6 ビス 4
M3x10 ビス 4
M3x2 スペーサ 4
M3x18 スタンドオフ 4
ゴム足 4
スピーカ 1
基板（部品実装済み） 1
ケース（基板一式） 1

※チェック欄に '✓' 記入されている部品は実装済み




	ルート (Page 1)
	Symbols
	C1
	C10
	C11
	C12
	C13
	C14
	C15
	C16
	C2
	C3
	C4
	C5
	C6
	C7
	C8
	C9
	D1
	D2
	D3
	D4
	F1
	FB1
	FB2
	FB3
	FB4
	FB5
	FB6
	J1
	J2
	J3
	J4
	J5
	J6
	J7
	JP1
	JP2
	R1
	R10
	R11
	R12
	R13
	R14
	R15
	R2
	R3
	R4
	R5
	R6
	R7
	R8
	R9
	RV1
	RV2
	T1
	T2
	TP1
	TP2
	TP3
	TP4
	TP5
	TP6
	U1
	U2
	U3
	U4
	U5


	Filter (Page 2)
	Symbols
	C17
	C18
	C19
	C20
	C21
	C22
	C23
	C24
	C25
	C26
	C27
	C28
	C29
	R16
	R17
	R18
	R19
	R20
	R21
	R22
	R23
	R24
	R25
	R26
	R27
	R28
	R29
	R30
	R31
	R32
	R33
	R34
	R35
	R36
	R37
	R38
	R39
	R40
	R41
	R42
	R43
	R44
	R45
	RV3
	SW1
	SW1
	TP10
	TP11
	TP12
	TP13
	TP14
	TP15
	TP16
	TP7
	TP8
	TP9
	U6
	U6
	U6
	U6
	U6


	Amp (Page 3)
	Symbols
	C30
	C31
	C32
	C33
	C34
	C35
	C36
	C37
	C38
	C39
	C40
	C41
	C42
	C43
	D5
	FB10
	FB7
	FB8
	FB9
	J10
	J8
	J9
	Q1
	Q2
	Q3
	Q4
	R46
	R47
	R48
	R49
	R50
	R51
	R52
	R53
	R54
	R55
	R56
	R57
	R58
	R59
	R60
	R61
	RV4
	RV4
	TP17
	TP18
	TP19
	TP20
	TP21
	TP22
	TP23
	U7
	U8


	Keyer (Page 4)
	Symbols
	C44
	C45
	C46
	C47
	C48
	C49
	C50
	C51
	C52
	FB11
	FB12
	J11
	R62
	R63
	R64
	SW2
	U9



